



### دردهای سیاسی بودن مردم

مردم ایران از نظر کارشناسان اهل فن خودی و بیگانه ، در جریانات سیاسی ، مردمی غیر قابل پیش بینی هستند و این امر تاکنون بدفعات ثابت شده است و البته واقعیت امر این است که چون مردم ما سیاسی هستند ، دقیقاً به شیوه سیاست مداران عمل می کنند و غیر قابل پیش بینی هستند .

آن زمانی که تمامی جریانات بیگانه تلاش برای اجرای یک طرح را دارند و ظواهر امر نیز مؤید موفقیت آنهاست ، می بینید نتیجه غیر از آن می شود که کارشناسان به آن رسیده بودند .

این غیر قابل پیش بینی بودن برای خودی های نیز تاکنون بارها به اثبات رسیده است اما اینکه چرا مردم ایران به مردمی غیر قابل پیش بینی معروف هستند ، شاید به نوع حضور مردم در این سه دهه برمی گردد که همیشه حرف اول و آخر را آنها زده اند .

اینکه می گویند «کار نیکو کردن از پر کردن است» مصداق عینی آن همین رفتار توده مردم ماست که بارها آن را به عینه دیده ایم .

در هیچ کجای دنیا مرسوم نیست که تمامی مردم به عنوان بازیگر در معادلات سیاسی و اجتماعی نقش داشته باشند ، حتی در کشورهایی که داعیه دموکراسی دارند و احزاب و گروهها در آنجا فعالیت های آنچنانی دارند ، شما نقش مردم را بسیار کم رنگ می بینید به طوری که در بیشترین حضور مردم در پای صندوق های رأی ، شاهد حضور کمتر از چهل و پنجاه درصدی می باشیم و این در حالی است که در ایران کمتر از ۶۰ درصد ، یک فاجعه و شکست محسوب می شود و آنها حضور ۳۰ درصد را یک اجماع قابل تقدیر می پندارند .

اما نکته اینجاست که درست تر کدام است ؟ آیا باید تمام مردم در تمام امور ، تمامی تلاش خود را به کار بندند و یا اینکه نه ، هر کسی را بهر کاری ساختند .

شما می بینید در یکی دو شب قبل ، دو مدیر مسئول ، دو روزنامه دولتی و خصوصی که شمارگان آنها قطعاً در حدود ۱۰۰ هزار نسخه ، حالا کمی بیشتر یا کمتر بود ، در کنار یکدیگر یکی دو ساعت صحبت کردند و قطعاً بینندگان این برنامه چند ده برابر خوانندگان روزنامه های آنان بود و مقصد به همین جا ختم نشد و بعد از این ماجرا نیز مردم در جلسات مختلف و در محافل گوناگون به نقد آن سخنان می پرداختند و شاید چند روز دیگر نیز این گفتگو نقل مجالس باشد .

براستی چرا باید این همه مردم ذهنشان درگیر تمامی مسائل ریز و درشت سیاسی روز چه داخل و چه در خارج باشد ، پس وظیفه نخبگان و احزاب و طبقه سیاست گذار چیست ؟ آیا وقت آن نرسیده است که وظایف را تقسیم کنیم و بگذاریم هر کس کار خود را بکند و این اندازه از مردم هزینه نکنیم .

مردم یک وظیفه ای داشتند که پای صندوقهای رأی بیایند و برای آینده کشورشان تصمیم بگیرند و گرفتند و این قدر این تصمیم شفاف و گویا و با فاصله بود که دیگر جای شبهه ای را نگذاشت .

حتی آرای مردم را دو بار شمرند ، فرصت بیشتری را به معتمدین دادند ، تا تصمیم درست تری بگیرند و این کار شد .

ولی دیدیم که گویا بازی هنوز تمام نشده است . علی رغم اعلام پایان وقت بازی توسط داوران و اعلان نتایج ، هنوز برخی اجازه بیرون رفتن تعدادی از تماشاگران را نمی دهند و این کلی وقت جامعه را گرفته است و این شاید درد سیاسی بودن بیش از همه مردم ماست .

گمان می رود بعد از گذشت سه دهه از پیروزی شوکمند انقلاب اسلامی که در آستانه آغاز دومین سال از دهه چهارم آن می باشیم ، وقت آن رسیده است که نخبگان مردم را خیلی وارد این بازی نسازند .

امروز قانون وظیفه مجلس و دولت و قوه قضائیه را به روشنی معلوم ساخته است و نیاز نیست که برای هر کاری از مردم دعوت شود که حضور داشته باشند .

امروز مردم ما به روشنی دریافته است که نخبگان خود را به خواب زده اند و نمی خواهند واقعیتها را ببینند . امروز واقعیت عینی جامعه ما وجود یک لیوان با نیمه پر و خالی است و این در حالی است که تمامی تلاش خواص به گونه ای است که با می خواهند نیمه پر را نشان دهند و یا در تلاش هستند تا نیمه خالی را نمایان سازند و این نمی تواند باعث توسعه مملکت باشد .

بیشترین وقت و انرژی دولت صرف آن شده است تا به گروهی که نیمه پر لیوان را نمی بینند بقولنامه آن که این لیوان نیمه پر هم دارد و آن طرف تر اصلاً دوست دارند این لیوان آبی نداشته باشد و حال که دارد ، می خواهند به گونه ای عمل کنند که انگار فقط خالی است و باید تا چه اندازه به این لجاجت ادامه دهند و ماحصل این تلاشهای بی فایده جز ایجاد یأس و ناامیدی و کند کردن کار چه پیامدی را خواهد داشت .

شکی نیست که در مملکت ما کمبودها و نواقص فراوانی وجود دارد ، اما این بدان معنا نیست که کاری صورت نگرفته است . امروز دولت دست به یک کار بزرگ زده است و می خواهد طرح تحول اقتصادی و هدفمند کردن پارانه ها را عملی کند .

باید به دولتسردان کمک کنیم تا در اجرای این طرح ضروری و حیات بخش موفق باشند . باید باور کنیم به همان اندازه که در پیشرفت و آبادانی این مملکت قدم برمی داریم و قلم می زیم سبیم هستیم . مردم ما دارای بینش بسیار بالایی هستند و در عین حال قدرشناس ولی نعمتان خود می باشند و لذا به جای سفسطه گری و مغلطه بازی بدنبال کارهای بیبنیادین باشیم .

امروز درد ما ، بی دردی برخی از نخبگان و خواص است والا مردم با کسی از مسئولین تا قیام قیامت عقد اخوت نبسته اند .

شاید مردم با سلام و سلوات کسی را بزرگترین ولی وقتی ضعیف عمل کرد او را از خود نمی دانند و از وی تبری می جویند ، چرا که این یک اصل در دین مبین اسلام است .

چرا خود را مساوی حق می دانیم و دیگران را باطل می پنداریم و گمان می کنیم اگر ما نباشیم چرخ مملکت نمی چرخد . می بینید که بهتر از گذشته می گذرد .

بیباید با مردم رو راست باشیم ، بگذاریم مردم کار خود را بکنند و سنگهای شیظنت و نفاق و کینه را از دامن خود بیاندازیم و به آغوش مردم برگردیم و آنگاه است که دوباره عزیز مردم خواهیم شد و می دانیم که رضایت خدا در رضایت مردم است ولی باور کنیم که مردم را خیلی درگیر بازیهای سیاسی نکنیم .

شاید از کجبهی حضور مردم در برخی از راهپیمایی ها یک ضرورت است ولی تا کی باید این حضورها تکرار شود ؟

اگر حداقل حضور مردم در یک راهپیمایی را ۵ میلیون نفر بدانیم و آن را در حداقل ۲۰ روز کاری در طی سال ضرب کنیم و زمان صرف شده را راهپیمایی را هم حداقل ۵ ساعت کاری در نظر بگیریم که در شهرهای بزرگ به مراتب بیشتر از این است با یک حساب سرانگشتی حدود ۵۰۰ میلیون ساعت هزینه و وقت صرف می شود که بگوییم ما در صحنه هستیم و این در حالی است که بارها گفته ایم که هستیم و رقم حضور ما هم به مراتب پیش از این عددی بود که عرض کردیم که در ۹ دی ماه حضور بیش از ده میلیون نفری را در شهرهای ایران شاهد بودیم و لذا جا دارد که نخبگان و مسئولین کمی احساس دردمندی با مردم و همدردی با آنها را داشته باشند که بی دردی واقعاً درد بزرگی است و درد سیاسی مردم نیز ، قطعاً کم دردی نیست .

### مدیر مسئول

## مسئولان باید به صاحبان طرحها و ایده‌های برتر توجه ویژه داشته باشند

نماینده مردم خراسان شمالی در مجلس



نماینده مردم خراسان شمالی در مجلس خبرگان رهبری گفت: مسئولان باید به صاحبان طرحها و ایده‌های برتر توجه ویژه داشته باشند. به گزارش ستاد خبری مسابقه آستان‌ی ایده‌های برتر، آیت‌... حبیبی...

مهمان‌نواز در این خصوص افزود: برخی طرحهایی که توسط مخترعان و مبتکران ارایه می‌شود در توسعه کشور و رفاه حال مردم تاثیرگذار است. وی ادامه داد: بنابراین مسوولان باید از چنین طرحهایی حمایت کنند تا زمینه‌های ارتقای و پیشرفت کشور و استان فراهم شود. امام جمعه بجنورد برگزار می‌کند مسابقه آستان‌ی ایده‌های برتر در خراسان شمالی را مثبت ارزیابی کرد و افزود: این طرح راهی برای شناسایی نخبگان و مبتکران



### استاندار خراسان شمالی:

### میزان اشتغالزایی طرح توسعه سیمان بجنورد باید مشخصا اعلام شود



محمدحسین جهانبخش در جلسه کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری استان اظهار داشت: برای طرح توسعه کارخانه سیمان بجنورد از ۲ هزار و ۵۰۰ تن به ۵ هزار و ۵۰۰ تن، ۱۵۴ میلیارد تومان تسهیلات پرداخت شده است.

وی افزود: این میزان تسهیلات از محل اعتبارات بنگاه‌های زودبازده سهم استان پرداخت شده و بر اساس تعهد کارخانه سیمان، مقرر بود تا زمینه‌های شغلی جدید در این کارخانه فراهم شود.نماینده عالی دولت در خراسان شمالی اظهار داشت: با وجود گذشت ماهه‌ها از افتتاح طرح توسعه کارخانه سیمان، لیکن هنوز مشخصا اعلام نشده که چه میزان اشتغالزایی جدید در این واحد تولیدی صنعتی صورت گرفته است.وی از بانک سپه خراسان شمالی به عنوان بانک عامل پرداخت کننده تسهیلات اجرای طرح توسعه کارخانه سیمان بجنورد خواست تا میزان اشتغالزایی طرح توسعه را بررسی و آن را به کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری استان منعکس کند.استاندار خراسان شمالی همچنین در بخش دیگری بر تعیین تکلیف اراضی واگذار شده به آن دسته از طرح‌های صنعتی که تاکنون هیچگونه اقدامی برای اجرای این طرح‌ها نداشته‌اند، تاکید کرد.وی اظهار داشت: طبق



### قائم مقام معاون امور مجلس و استان های رسانه ملی گفت:

### صدا و سیما می مرکز خراسان شمالی در صورت داشتن امکانات دارای سیمای آستان‌ی خواهد شد



به گزارش روابط عمومی صدا و سیما می مرکز خراسان شمالی موسوی زاده در دیدار با استاندار خراسان شمالی افزود : ارتقای شبکه های محلی سیمای آستانهای خراسان شمالی و جنوبی برای سازمان صدا و سیما یک دغدغه است و بر اساس مصوبه شورای معاونین سازمان این مراکز در صورت داشتن

نیروی انسانی توانمند و برنامه ساز و امکانات لازم و حمایت استان دارای سیمای آستان‌ی خواهند شد.وی مشارکت مسئولان استانها به منظور راه اندازی سیمای آستان‌ی را برای سازمان صدا و سیما یک اصل دانست و گفت : از ۳۲ مرکز صدا و سیما هم اکنون ۳۰ مرکز دارای سیمای آستان‌ی هستند و ۲۶ مرکز نیز ماهواره ای شده اند که با این اقدام میزان پوشش مراکز از حدود ۴۵ درصد به حدود ۹۰ درصد افزایش یافته است.موسوی زاده خاطر نشان کرد : راه اندازی شبکه آستان‌ی با مشارکت استان و سازمان انجام می شود و استان می تواند با مشارکت در ساخت برنامه ها و اختصاص اعتبارات در این مهم نقش خود را ایفا کند



### مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان خراسان شمالی :

### حفاری های آبفای خراسان شمالی با هدف توسعه شبکه آبرسانی است

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان خراسان شمالی، دلیل حفاری های این شرکت را عمل به خواسته های شهروندان در جهت توسعه شبکه های آبرسانی دانست. مهندس حمید روشن روان گفت: دلیل اکثر حفاری های انجام شده توسط این شرکت ساخت و سازهای جدید، تعویض شبکه ها و شیرآلات فرسوده و بروز اتفاقات ناگهانی است. به گفته وی، خرید انشعاب های جدید آب و فاضلاب پس از ساخت و سازهای جدید و اتمام کارهای ساختمانی در اطراف شهرها یکی از دلایلی است که باعث می شود این شرکت برای توسعه شبکه آبرسانی در یک نقطه و یا چند نقطه به حفاری اقدام کند.مدیر عامل آبفای خراسان شمالی افزود: شبکه های فرسوده نیز به علت قدمت زیادی که دارند، بر کیفیت



### برنامه های دهه فجر در اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان بجنورد اعلام شد

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان بجنورد، برنامه های دهه فجر در این اداره را تشریح کرد. رضا رضایی، تقویت روحیه خود باوری و ارتقای اعتماد عمومی نسبت به کارآمدی نظام و توانایی های ملی، ایجاد نشاط و امید به آینده در ملیت پیوند هرچه بیشتر جوانان انقلاب اسلامی و تقویت هویت ملی و نیز افزایش ارتقای سطح کمی و کیفی و اثر بخشی برنامه های دهه فجر و تعمیق تحویلی آنها را از محورهای اصلی در اجرای برنامه های دهه فجر عنوان کرد. وی با اشاره به حوادث اخیر افزود: برای تبیین و ترویج اندیشه های معمار بزرگ انقلاب بایستی از تمام ظرفیت های فرهنگی و هنری استفاده کنیم تا ضمن تجدید یعنی دوباره با آرمان های حضرت امام (ره) بتوانیم با پرداختن به مقوله انقلاب از دیدگاههای فرهنگی و هنری و تولید آثار فاخر هنری در این زمینه گامی هر چند کوچک در راستای توسعه و ترویج اهداف انقلاب و به خصوص آراء و اندیشه های حضرت امام (ره) برداریم . رضایی ضمن اشاره به تشکیل ۵کارگروه تخصصی ، فیلم، تاتر، سرودهای انقلابی، ادبیات انقلاب و هنرهای تجسمی

استان است. آیت...مهمان‌نواز اضافه کرد: توسعه کشور عزمی همگانی می‌طلبد و افرادی که دارای طرح و ایده در خصوص مسایل گوناگون هستند باید آن را با مسوولان و مجریان مملکت درمیان بگذارند. وی ابراز امیدواری کرد که برگزاری این مسابقه برای استان خراسان شمالی منشا خیر و برکات فراوان باشد. مسابقه آستان‌ی ایده‌های برتر خراسان شمالی با هدف شناسایی و هدایت ایده‌های شغلی کارآفرینی جهت راه‌اندازی کسب و کار جدید، ایجاد انگیزه برای تعریف و کشف شغلهای نوین و ناشناخته و تجاری‌سازی ایده‌ها برگزار می‌شود. علاقه‌مندان می‌توانند آثار خود را جهت شرکت در این مسابقه تا پایان دی ماه ۸۸ به مرکز رشد واحدهای فناور جهاددانشگاهی شعبه بجنورد ارسال نمایند.



### برنامه های کمیته جوانان دهه فجر خراسان شمالی

#### تشریح شد



کمیته جوانان گرامیداشت سی و یکمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی استان خراسان شمالی با هدف برپایی هرچه باشکوه تر برنامه های ستاد دهه فجر در محل دفتر مدیریت سازمان جوانان استان برگزار شد . قربانعلی مستمک رئیس کمیته جوانان دهه فجر استان در این جلسه گفت : دهه فجر خواستگاه ارزشهای اسلام بوده و پیروزی انقلاب اسلامی تولد دوباره اسلام در عرصه بین المللی بود .

مدیر سازمان جوانان خراسان شمالی نیازهای جوانان در عصر حاضر را متفاوت دانسته خاطر نشان کرد : ارائه برنامه های متنوع با شناسایی نیازهای جوانان دهه چهارم انقلاب و زمینه سازی جهت حضور پرشورتر جوانان در صحنه های مختلف انقلاب اسلامی باید مد نظر کمیته جوانان قرار گیرد.

وی ارائه راهکارهای لازم جهت حضور پرشورتر جوانان در برنامه های دهه فجر را از اهداف کمیته جوانان نامیده گفت : زنده نگه داشتن یاد و خاطره حضرت امام (ره) ، بررسی و دفع فتنه و توطئه های دشمنان اسلام و انقلاب ، فراهم سازی زمینه های حضور نسل جوان در برنامه های دهه فجر ، بررسی راهکارهای ایجاد انگیزه و امید در میان جوانان و آینده انقلاب ، ارائه برنامه های متنوع در جهت جذب بیشتر جوانان و تشویق جوانان به حضور خود جوش و مردمی در برنامه های کمیته جوانان را از دیگر اهداف برگزاری کمیته جوانان دهه فجر می باشد .

تدوین و اجرای برنامه های متناسب به منظور آشنایی شایسته جوان با آرمانهای انقلاب ، برنامه ریزی جهت مشارکت در نمایشگاه آستان‌ی دستاوردهای انقلاب اسلامی با رویکرد خلاصیت های جوانان ، برگزاری مراسم ، برنامه ها و مسابقات مختلف فرهنگی ، هنری ، علمی و ورزشی ویژه جوانان ، دعوت از جوانان و تشکلهای مردم نهاد جهت شرکت در مراسم غبار رویی مزار شهدا و گلباران تمثال حضرت امام (ره) ، تجلیل از جوانان تاثیر گذار و موفق در عرصه های مختلف ، برگزاری میز گرد انقلاب ، برپایی محفل انس با قرآن ، شب شعر و مسابقه کتا بخوانی ، انتشار بروشور ، پوستر و ویژه نامه کمیته ، صدور بیانیه مشترک از سوی تشکلهای جوانان و حضور پرشور در راهپیمایی ۲۲ بهمن از جمله مصویات و برنامه های کمیته جوانان می باشد ..



### ثبت نام دوره های ترمی دانشگاه جامع علمی-کاربردی

#### واحد خراسان شمالی از ۲۷ دی ماه آغاز می شود



به گزارش روابط عمومی دانشگاه جامع علمی-کاربردی واحد خراسان شمالی ثبت نام دوره های ترمی این دانشگاه در سال ۸۸ از ۲۷ دی ماه آغاز و تا ۳ بهمن ماه سال جاری ادامه خواهد داشت.

دکتر علی اصغر پیله در ریاست دانشگاه جامع علمی-کاربردی واحد خراسان شمالی اعلام کرد : آغاز ثبت نام دوره های ترمی دانشگاه جامع علمی-کاربردی از ۲۷ دی

ماه آغاز می شود و تاریخ برگزاری آزمون ورودی دوره های ترمی متعاقباً"اعلام می گردد . آزمون این دوره ها از دروس عمومی می باشد و تهیه دفترچه ها از طریق دفاتر پستی و ثبت نام اینترنتی می باشد. وی افزود : تعداد ۱۰ رشته به نظام آموزشی ترمی در مراکز آموزش عالی علمی-کاربردی جهاددانشگاهی شعبه بجنورد مرکز آموزش عالی علمی-کاربردی بهزیستی و مرکز آموزش عالی علمی-کاربردی غیر دولتی جاجرهم با عنوانها حسابداری گرایش دولتی - قضایی گرایش علوم ثبئی - نرم افزار کامپیوتر - فناوری اطلاعات - تربیت مربی پیش از دبستان - مربی معلولین ذهنی - مددکاری اجتماعی - حسابداری گرایش حسابرسی - در مقطع کاردانی و ۲ رشته حسابداری و مهندسی تکنولوژی نرم افزار در مقطع کارشناسی دانشجو می پذیرد که ۶ رشته از رشته های ذکر شده جدید می باشند.



### ارزش های حاکم بر جامعه و اهداف انقلاب اسلامی است

مسئول کمیته ارتباطات و اطلاع رسانی ستاد دهه فجر خراسان شمالی گفت: ارزش های حاکم بر جامعه ما واملار امام خمینی(ره) و انقلاب اسلامی است. قنبر مهدوی زاده، مسئول کمیته ارتباطات و اطلاع رسانی ستاددهه فجر خراسان



شمالی در نخستین نشست اعضای این کمیته گفت: اگر پیروزی انقلاب اسلامی را درست بشناسیم؛ در راستای حفظ آن و دستاوردهای امام راحل پیش از پیش تلاش خواهیم کرد .مهدوی زاده با بیان اینکه هدایت صحیح انقلاب به رهبری امام راحل، مشارکت مردم و حمایت از رهبری، روحیه شهادت طلبی و ایدئولوژی ناب اسلامی از دلایل پیروزی انقلاب بود، افزود: دستاوردهای انقلاب

در همه حوزه های جامعه قابل لمس است و وظیفه ماست که تصویر خوبی از انقلاب را به نسل جوان نشان دهیم .

وی با اشاره به اینکه همه برنامه های صدا و سیما در دهه فجر رنگ و بوی انقلاب اسلامی خواهد داشت، اظهار داشت: در این مدت، روزانه ۹۰ دقیقه برنامه از سیما و ۲ ساعت از صدای استان با محوریت انقلاب پخش خواهد شد.مسئول کمیته ارتباطات و اطلاع رسانی ستاد دهه فجر استان تصریح کرد: همه ارزش های جامعه ما به برکت انقلاب اسلامی شکل گرفته و ما باید برای پاسداشت این ارزش ها و انتقال آن به نسل جوان تمام تلاش خود را انجام دهیم.

مدیرکل صدا و سیما ی خراسان شمالی بیان کرد: دشمنان نظام در جنگ نرم سعی در به چالش کشیدن دستاوردهای انقلاب را داشته و ما نیز وظیفه داریم برای مقابله با آنان، با حفظ وحدت پایه های نظام را مستحکم تر کنیم



### ۱۷۵ شرکت تعاونی در ۹ ماهه امسال در خراسان شمالی

#### تشکیل شدند

معاون نظارت و بهره برداری اداره کل تعاون استان اعلام کردافزود: در ۹ ماهه امسال ۱۷۵ شرکت و اتحادیه تعاونی در سه بخش کشاورزی، صنعت، معدن وخدمات در این استان تشکیل شده است.

نادر علی آبادی با بیان اینکه بیش از دو هزار و ۵۰۰ نفر سرمایه گذاری کرده‌اند گفت: این افراد بیش از ۱۳ میلیارد ریال در این بخش‌ها سرمایه گذاری کردند.وی فرصت شغلی ایجاد شده در این تعاونی‌ها را افزون بر دوهزارو ۴۰۰ نفر عنوان و خاطر نشان کرد: پارسال بیش از ۲۰۰ هزار نفر به عضویت شرکت‌های تعاونی سهام عدالت و سایر شرکت‌ها در آمده‌اند. یادآور شد: هم اکنون بیش از دو هزار و ۴۵۰ شرکت تعاونی در خراسان شمالی فعال هستند.